
ХОРВАТІЯ, м. ШІБЕНИК 
Культурний Інститут Фортифікації,  

Термін: з 29.03. 2023р.  до 01.04. 2023 р.   

Мета:  Участь у науковому конгресі ( англ.м.) 

Успішно виступила з доповіддю на тему: 

 Архітектурна спадщина в Україні підчас війни. Стан фортифікації в Підгірцях. 

Європейсько-українська співпраця ” .  

Тему виступу обговорили. 

 

Інститут архітектури та дизайну та Львівська Національна Галерея Мистецтв імені Б. 

Возницького, з моєї ініціативи, підписали 31 травня 2022 році Угоду про співпрацю з 

міжнародною організацією FORTE CULTURA в лиці Культурного інституту 

Фортифікації  в Шібенику (Public Cultural Institution Fortress of Culture Šibenik) з метою 

співпрацювати в галузі охорони культурної спадщини, зокрема фортифікації. 

 

Намітили подальші плани для співпраці.  

- Заплановано спільна міжнародна літня школа зі студентами ( з НУ”Львівська 

політехніка в т. ч.) в м. Шибенику на 2024 рік. Нам, як представництву з НУ 

“Львівська політехніка”, запропонували підібрати до 5 студентів і підготовити 

пропозиції тем досліджень.  

- Заплановано продовження обговорення поточних питань співпраці в жовтні 

2023 року у Нідерландах.  

Зокрема, слід підготовити інформацію про стан пам’яток фортифікаційного 

будівництва та теренах західних областей України 
- Викликає занепокоєння стан фортефікацій палацово-паркового ансамблю в с7 Підгірці 

Львівської області. Необхідно розробити проектну документацію по вертикальному 

плануванню території ( відводу стічних фод(, , генеральному плану території 

ансамблю, благоустрою і тп. 

Звіт заслуханий на засіданні кафедри ДОА.  

 

ОСОБЛИВІ ВРАЖЕННЯ. 

Хорватія- дружня для України країна. Підтримка керівництва держави та обмін 

досвідом щодо забеспечення пам'яток культурної спадщини від військових дій і тп.  

Вражає, що після 10 років після війни, де фортефікації міста Шібеника постраждали 

підчас військових бомьардувань,- сьогодні функціонує три групи ревалоризованих 

фортів. Усі вони активно функціонують . не тільки як інтерактивні музеї, але навчальні 

установи , зали засідань та конгресів. Все це приносить значнийе поповнення 

місцевого бюджету; особливо в ті часи року, коли відрускний сезон не функціонує) 

Підчас перебування , одне із засідань відбулось в форті містечка КНІНЮ там , у 

відтворених фортефікаціях , розміщено музей бойової слави. Коли ведучий по музею 

почув, що я з УкраїниБ- потиснув мені руку, передав вітання відважній країні, нашим 

захисникам( з якими ВОНИ співпрацюють) – і показав свої поранення підчас 

визвольної війни на терені Хорватії. 

Крім того, так як я була єдиною представницею з України, вражало доброзичливе 

ставлення колег не тільки з Хорватії, але й з Нідерландів, Ірландії, Чехії, Румунії)  

 

Ореста РР 

 


